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ddik be és miként biztositia uralmá- 

A 

azztőség és kiadónhiveta ienocara- 

árca, Szerégyörgy-tér 4. Teletemn: este e 

ráte .8e, azontul to vagy 2-42. Előfizoténi 

az klltelön havonkint t Lel, negyeci- 

ve s .e, felkvra a0 Leil és egész évre 

et vagy ezekkel egyeniő ertekü valuta 

, ) 
hiszen megértijiük, hogy az uj kor- 

mány nem képes a mult büneit máról- 

holnapra jóvá tenni, de mindamellett 

olyan jelenségeket tapasztalunk, ame- 

lyek gondolkodóba ejtenek. Gondol- 

kodóba ejtenek egyrészt a saját ma- 

guk jövendő sorsa miait, de a kor- 

mány helyzete miatt is. És ne mond- 

ják azt, hogy ne fájjon nekünk a kor- 

mány feje. Fáj bizony, mert bár a jó- 

indulatu várakozák álláspontján va- 

gyunk, ez a várakozás olyan bizalmat 

előlegez, amelynél fogva nem mind- 

egy mekünk, hogy miként rendezke- 

.
.
.
 

nak tartósságát. Éppen azért, mert 

ennek az uralomnak tartósságától 

várjuk sérelmeink orvoslását. Maniu- 

ék uralomrajutása óta is azonban az 

történt többek között, hogy Erdélyben 
megszüntettek magyar iskolál, 

kares43 százezer magyar szülő gyer- 

meke román iskolába jár, a Bánság- 

ban Dettán és Orsován, de sok más 

helyen is a magyar tagozatok meg- 

nyitását lehetetlenné tették, legujab- 

ban az aradi Kölcsegy Egyesület élére 

kormánybiztost neveztek ki, a postán 

ujból kezdődtek a román nyelvvize 

gák... Mind az uj kormány kineve- 

zése óta. Nem jelenti egyik sem a 

kormány kisebbségi politikájának irá. 

nyát, elismerjük. De tények, melyek 

nem kivánatos következtetéseket en- 

gednek meg. Ezekben az esetekben a 

kormánynak nem aktiv politikai 

irányt kellett volna szabni, hanem 

csak valamit megakadályozni. Nem 

tette. És ez rossz hatást kelt. Részben 

ezért, mert érdekünk ellen van, más- 

részt mert azt láfjuk, hogy az egyeő 

miniszteriumokban nem törtlént meg 

az a tisztogatás, amely nélkül a régi 

rossz szellem számüzére el sem kép- 

zelhető. Anghelescu szelleme kisért 

még mindig. mert kreaturái ott ül- 

nek az egyes hivatalokban és falán 

liberális szándékossággal igyekeznek 

népszerütlenieni a kormányt. Ezért 

fáj nekünk a kormány feje is, mert 

ennek a népszerütlenitésnek árát is 

mi fizetjük meg. Tiszta helyzetet sze- 

retnénk látni és ha szabotálás folyik 

a kormány intenciói ellen, ugy ki a 

szabotátókkal a hivatalokból, Várjuk 

az intézkedéseket, mert a felelősség - 

minden esetleges magyarázat ellenére 

a bu- 

APILA SOLITIKAI 

ÁR 

meg az ujabb sérelmek legalább, amig 

a régiek orvoslására 

Ezt várjuk a kormánytól. 

egyetlen generális rendelkezéssel meg. 

kerülhet a sor. 

És ezt 

Temesvár, dec. ő. 

Az Méllóságos Uram! országra 

nem lehet ráismerni: az eddigi hitet- 

lenséget, kétségbeesést, bizalmatlansá- 

got, a balkáni bratianizmus borzalmai- 

tól elnyomott lelkek - román, néméet 

magyar, katolikus, gör. keleti, ref
ormá- 

rus, zsidó és minden egyéb faju, val- 

lásu fia ennek a hazának - hite, bi- 

zalma és reménykedő öröme váltotta 

fel. Egyetlenegy név csodát tett Iz a 

név: Maniu. Fajra és vallásra való te- 

kintet nélkül valamennyien, akik eha- 

zában élünk - a bratianizmus pénz- 

éhe. hadát és csatlósait leszámitva - 

erőssen hiszünk abban, hogy a maniuiz- 

mus most testet ölt és valóság lez. 

Ez a hit egyetlen alapia és erős- 

sége a mai kormánynak. Ha ez a 

hit, ez az előlegezett bizalomi szét- 

foszlák, rombadől a mai kormányt 

tartó egyetlen pillér és ezzel a ha- 

talom is. 

Ha meghal a maniuizmus, akkor meg- 

halc örök időkre a nemzeti parasz:- 

párt is. Hogy ez be ne következzék, 

hogy életét biztositsa, semmi másra 

nincs ezükség, mint arra, hogy betü 

szerint is betartassék az, amit Maniu 

Gyula egy életen át hirdetett. Ez a 

hitvallás juttatta hatalomra Románia 

mai miniszterelnökét és ha az adott 

szó szentségét lábbal taposná, meg- 

szünnék az életet adó hit, az előlege- 

zett bizalom és ezzel az az alap, ame- 

lyen a Maniu kormány hatalma ny
ug- 

szik. 

Prefektus Ur! Ennek 

minden egyes polgárát, aki állampol- 

oda- 

a hazának 

gári kötelezettségének hüséges 

adással eleget tesz, egyforma jogok il- 

letik meg. Nemzetiségre és vallásra 

való tekintet nélkül. Ezt hirdette ura- 

lomrajutásáig a nemzeti parasztpárt 

és ezt hirdette Méltóságod is beik- 

tatása napján. Meg vagyok róla győ- 

; suLŐS sznkszTŐ 

r. VUCHETIH EDR 

es.k 

LEI 

teheti. Ha elmulasztaná, - amit neni 

szere'nénk feltételezni sem - ugy eb- 

ből arra kellene következtetni, hogy a 

kisebbségi igéretek csak szólamok vol. 

nek szive legmélyén van a gyökerük. 

Ectől a meggyőződéstől vezéreltetve 

hiszem, hogy nem végzek felesleges 

munkát, ha felhivom figyelmét a te- 

mesvári postán most folyó román 

nyelvvizsgákra. 

Regáti emberek kénye-kedvétől 

tfügg husz-huszonöt év óta szolgá- 

latoc teljesitő postatisztviselők 

sorsa, egész jövője. Emberek. 

akiknek egyetlen tudománya sok- 

szor csak anyanyelvük ismerete, 

tartanak birálatot és vizsgát bán- 

ságiak és erdélyiek tudása fölött. 

Bégi évtizedes szaktudás, becsületes 

manka, hangtalan szorgalom, lelkiis- 

meretes kötelességteljesités, a romá- 

niai postának nyugateurópai értele
m- 

ben vett szakszerü hüséges szolgálata 

sokszor kevesebb értéket képvisel a 

ségteljesités és szakszerü nunka meg- 

tegtesitője a román nyelvet még nem 

tudta megtanulni oly tökéletességgel, 

mint a atanár ur«, akinek ez 3z anya- 

nyelve. Nyomban kész az itélet: a sze- 

rencsétlen megbukik és az utcára ke- 

ril. Nyugdij? Talán. Talán hesszu 

évek mulva. Azzal nem törődnek, 

Dogy addig miből él. 

Husz-huszonöt év óta szogálatot 

teljesitő szorgalmas, tisztakezü 

szakembereket dobtak ki és ké- 

szülnek kidobni ezen a cimen a 

postától. Van olyan kidobott, aki- 

nek hat gyermeke van. Félő, hogy 

a most kezdődő vizsgák ujabb ál- 

dozatokat fognak szedni. 

Fz igy nem mehet tovább! Mint 

mbernek is tiltakozni kell ezen bar- 

bárság ellen. De tiltakozom. mint ro- 

mán állampolgár is, aki adóhozzájá- 

rulásommal kenyeret adok a »tanár 

uraknak«, tiltakozom, mert őszintén 

gsnzotes arak Temesvárott és vicietene 
kézbestéssek havonkint a0 Lek, negyeé- 
evre 240 Lel, félévre 480 Le. egész évre 
es0 Lse. Köztüextviszelők és állani nyugiijas- 
sek részére havonkini ec Le, negyedéevre 
180 Le, téléevre azo Lel, egéesz évre 700 Eet, 

semminél is, ha e becsületes köteles- 

akarom és kivánom ennek az ország-
 

nak a boldogulását, a balkánizmus 

.
.
.
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tak és nem a rendszer változott, ha- 

nem csak a személyek cserélődtek ki 

Gyulafehérvár tizéves becsületszava 

teljesitésre vár. 

és a nyelvvizsoák 
Egybáénságisváb nyiltlevele a preiektushoz 

kiáltani a barbárságnak, mert nem- 

csak egyes családokat tesznek tönkre, 

hanem ártának az országnak is. 

Méltóságos Uram! Románia érdeke, 

hogy az ugynevezett kisebbségi posta- 

tisztviselők megmaradjanak hivata- 

lukban. Tény, hogy a román posta tel- 
jes lezüllését a régi tisztviselők jelen- 
léte akadályozta meg. Nemrég mon- 

dorta egyik miniszter, hogy e tisztvi- 

selők nélkül a román posta el sem 

képzelhető, mert ezek a derék szakem- 

berek a nyugateurópai nivót képvise- 

lik a postán. Nem kisebbségi, hanem 

román állampolcári 

ezy az ügyet. 

Nem nyelvvizsgákra van szükség, 
hanem szakvizsgákra. Akik azután 

ezen a vizsgán buknak el, azoknak 

nincs mit keresni annál a munki- 
nál, amelynek célja az országot ui- 

szemmel nézem 

jáépiteni. 
Prefektus ur hazafiasságához és 

emberséges lelkületéhez fordulok, 

amikor kérem méltóztassék azonnal 

intézkedni, ily intézkedést a Bánság 

miniszterétől vagy magától a minisz- 
terelnöktől kieszközölni, hogy e vizs- á 

gák további intézkedésig felfüggesz- 

tessenek. Tiz évig jók voltak e szeren- 

csérlen kisebbségi tisztviselők, legye- 

nek jók még néhány hétig vagy hóna- 

pig amikor a maniuizmus e kérdés 

helyes megoldásához szükséges intéz- 
kedéseknek a megfelelő formáját 

megtalálja. 

E kérdés végleges rendezését ha- 

Jasszák el a választások utáni idő- 
ve, amikor külön törvényben vég- 

legesen lesz rendezhető ez az ügy. 

Bizalommal várom Méltósázod in- 

tézkedéseit, mert ismerem önzetlen 

jellemét és hazaszeretetét. Ezekből 

pedig csak jogos remények és kiván- 

ságok teljesitése, valamint az egész 

ország érdekeinek megfelelő intézke- 

dés fakadhat. 

is - a kormányt ferheli. Szünjenck 

.A A 

ződve, hogy a hirdetett szép eszmék- 

Játékáruk és karácsonyi aján 
legolcsóébbak a GRAND BAZÁAR-bar, 

..Bal a a és hicőlzii. -Ha 

fercőjéből való kimentését. Vétőót kell 

déko
k ce

 n 

Temesvá Gyárv., Fő-u ca 24. 

Ezgy bánsági sváb. 
/ 
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Forgács Anna otthonában 
Még a szuronyos fogházóőrök között is Temesvár, des. 5. 

lovagi pózt majmol Erdélyi A Magyar Párt tomestorontálnie 
gyei tagozata serényen folytatja vá- 

a bánsági képviselőjelöltek kör- 
utja a megyében 

Budapest, december 5. Valóban rendkivüli szépség lehe- elbájoló ifjuság selymes hajsátora fe- lasztási körutját. Tegnap tizounégy A kies fekvésü Kriszcinavárosban, tett a báj leglégiesebb árnyalatalval. dett, mielőtt kifeszitette és kiszeletelte Fülönböző községekben voltak népgyü. maly már a budai hegyek üdvözletée gészen tágranyilt gyönyörü nagy belőle az agyat a bonszós.. ijések, amelyeken Ambroz y An 
küzdi nyárban a tikkadt tövárosnak, barna szemek, tiszta magas homlok, Hogy valahogy e kinos gondolatok dor báró. Ve teraány Viktor dr, keskeny száj, kecses szabásu orr. A irányát el ereljem, a müvészi pálya- yulay Janos d IT, Németk nővére is nézi a képet és már küzd futásáról kérdeztem még néhány szót Kálmán, Szappanos Gyua képvi könnyeivel, arcán kinosan megfeszülő Lucsuzólag. Sokat olvasott, zongorá- viruló szépségü leány, az Atilla-utcá- gyötrelem vonaglik. 

mostanában sokat idézik Fonzács An- 
na emlékét. Itt élte rövid ifjuságát a 

eelőjelöltek, valamint a megyei ; ; 
zott és szenvedélye vole a szinpad központ kiküldöttei veteak rászt. A fo. 

ban, melytől csak alig néhány lópés a E percben én is átérzem egész sze- Fellépett a Magyar Szinházban, a Bel- fővárosi nyári szinház, hol Krecsányi repem furcsa voltát és inkább szeret- varosi Szinházban és a Vigben. Itt egykori szinielőadásaira tódule ár nék már én is ort állani kivül a kapu volr legnagyobb szerepe a Tavasz éb- Pesc. Nagy szerepet játszott ez a szin- előtt, mint ebben az elárvult szebá- redésében. Tragikus szerep. Megtar- ház Forgács Anna végzetes sorsában ban, szemben erre a képre meredő me- tolta eze a legnagyobb szerepe: végze- , 
is. Itt barátkozott meg először a vilá- duza-arccal. Jól látom, hogy mit vi- tében is, egész Millstatcig, addig a nagy nütt at önálló magyar liscára fog sza- zionál a kép mögött ez a rámeredő szakadékig, ahonnan csak azét: lopra vazni. 

gadtatás mindenütt igen lelkes volt és 
a népgyülések lefolyása bizonyságo 
szolgáltatott arra, hogy a vármegye 
magyarsága szivvel-lélekkel minde- 

got jelentő deszkákkal, melyek az:án 
egy fatális ismeretségen kereszrül a szlnpár. Látja az izekre bancolt még egyszer vissza az őletét a mély- np inét rebb közvénben lesz 

i hatál rejtelmébe sodorrák gyorsan lo. eyöngéd e esszelört berdákkal ből, hogy három nup mulva végleg át. nek választási népgyülásak. Ujszente- hunyó életér Millsratti utjuk előtt is zakeatot belekkel és kiincsart adja a sötét nirvánának. sen délelőtt kilenc órako". Fibisen ti- e földszinti páholyok egyikében zaj- és a nnsalnt ko , Flaneur. zenegykor, Lippán pedig délu án négy lect le az egyik drámai összetüzés, melye kanvieint bór é : érnkor lesznek vülesele Ezeken Any melyben nem csekóly szerepet játszott Határ talaara cinizmmius Práz7 Anjo háró foz programbeszé- 
a féltékenység. - a det mondani. Németh Kálmán képvise- A Kiu. jellemzi Erdélyi Bélát jójelölt, Os ztie Andor irodalgaz gord, ruee aera ül 1gpén ErdélyiBéla a tegnapi tárgya-Erdélyi haragtól kivörösödött arc- 7 kiséretében látni a földig leomló nedves őszi köd- 14on ismét azzal az önbizakodó, kihi- cal, dühösen visszakiáltott az illetőnek: ben, mely elburkolja az eget és bera- ] Vé viselkedéssel állott a biróság elátt, - Ennek megállapitása nem ke-írakor pedig Végváron jelenik meg a mint azelőtt. Erdélyi cinizmusára kü. gyedre tartozik! a népgyülésen. Sztancsófalváir a egtan- 

Erdélyi Béla azután közölte ezt az esófalvi és aranyági magyarok részére incidenst Bernfelad drral, G 4 ! délelőtt tizenegy órakor, Mélynádason 
Jenő dr. védő helyettesével és meg- edig dőhicán hár 

öté öő yi ben esett meg. Amikor Erdélyi Béla ; pedig délitán háron. 
sötét az emelec. Egy lejövő ur igazit Lát f házó egy0 elhagy kérdezte tőle, hogyan volna lehetséó- népgyülés , .. ét fe re házőr kö utba, hogy éppen Feuerék ajtaja előie Eét fegyveres fog t ta ges, hogy provokálhatná szilletőt, aki állok 

a tárgyalási termet, a tárgyalás egyik 

karja a házakat. Az Atilla -utca 8. 
szám elé érek. Tipikus régimódi pesti e jellemző az az incidens, aruely 
árh . Szombatcon az egyik tárgyalási szünet- bérház, keskeny és sötét a kapualja, 

órakor oey a 0 

Ezeken Veerany Vikror 
dr fog programbeszédet mondani, Dél. a folyosón megszólitotta. Berufeld d után Ba . Zsomoya1 a 

e 
. 1 z = e- 

2 z 2 

Gyászruhás fiatal hölgy bocsát be, hallgatója, aki mellett Erdélyi: elve legyintert a kezével és ezt válamotta rozáns keretek között a Magyar. Párr: a tragikus sorsu Forgács Anna nővéé zették megjegyezte: Elég baja van magának ugyis ayülése, amelyen a közpon: részéről re. Szivélyesen beinvitál az ebédlőbe - Na, magának is elég piszkos ügye nem szükséges azokat még ilyen afé- teyulay János dr. képviselédetől, de már közben is kérleli, hogy test- van! rekkel szan eitent X ubán Endre szerkesztő és Ho I- vére tragikus halálának körülményei- Az áldozat hullarészei 3 Gyula vesznek reszt. Ugyancsak ről semmit ne beszéljek, mert a leg- 
csütörtökön delután lesz a Krizsante- A tárgyalás megnyitása után a biró- Annyi bizonyos, hogy soha semmmiféle 

; ság foly atta Pichler dr mill Dor. nem rendeltem neki. Erdélyi nevét ki se ejtsem, merc nem tti kö ását. E a Gál Jenő dr. védő azután sokáiz 
tudják el Int. statti körorvos kihallgatását. Elmond- esz 
tudják elvise ta, hogy amikor utóljára jár: Forgác- vitatkozott az orvosSi szakáértővei, esz. Az ilyenformáju kivánság parancs, 1 , Pichlenrp körorvossal Minnich Szombaton Temesvárot: és a varos tehát meg sem kiséreltem az esetről" né az erős fájdalmakról panasz- egyeemi tanárral, majd azt kérze a Lültelkein lesznek gyülések, Vasárnap t 7 i be. 

* 
a . 

beszélni, hanem inkább Forgács An- kodott, mire veramont akart neki be biróságtól, hogy hozassa be Forgács a következő községekben tarr a Ma- nára tereltem a szót és megkérdeztem, sdni, azonban a beteg azi visszauta- Anna hullarészeit. A közönség szór syar Párt nópgyüléseke: Babsa, Úi- i 
hogy milyen volt a kedélye, vidam. eitotta. 

ülködve nézte a rémes büzjeleket, zollafalva, Rékás, Janova, Bukovecz, egykedvü vagy molankólikus? - Azurán - mondotta az orvos, - csakis Erdélyi jegyezzetett blazirtan Nagyszenimiklós, Valkány, Porgány, nem láttam Forgács Annát többe eilve, jegyzőkönyvébe és nem nézete senkiie, 

epen is magyar gyülés, amelynek szó- 

noka Szappanos Gyuia kópviselojelölt 

utóbbi napok ágyba döntötték anyját. 

- Nagyon kedves, vig leány volt, 
Obáéba, Kereszur, Bolgártelep Özcsa- - feleli. És szép is. Különben meg- Az áruló Kkélk foltok nád és őbessenyő. HHét"án ece nyolo nézheti a képét, - szól és előkeres egy 

ünom kivitelü nagy fotografiát. 
órakor az erzsébetvárosi Novo ny-féle ichle ill i örorvos mutlán foscok v kés e or zól . 

Pichler milleratti körorvo cok vannak és olyankon beszélte. eremben lesz nagy népgyülés, amety ; ralt al togy Erdélyi verte meg. Braun Ferencet hallgatcak ki, aki gy élyi verte meg befejezője lesz a temezari magyar Erdélyi előtt Forgács Anna vő egénye Erdélyi a tanuhez: Tud-e róla, hogy pyelősetnek. memm vol Elmondja, hogy Erdélyi Belával Anna tériszonyban szenvedet.? .... párbajozoct, mivel Fergács Anna mi- Nem. ; 

LINOLEUM 

; intákban lei 87e- rő, aki Forgács Arnával együt- já:: dék szélére? perzsa m 

] alt ösezeveszett vele. Forgács Arna Az elnök nirtelen Erdélyihez: Hát . 1 
N Fülönbes, akival intim viszonya volt. maga tud róla? ; EBEDLŐSZÖNYEG Z T kabitószert sohasem szedet:, még - Igen. 

200X300 nagyságban a legszebb (e) aszpirint sem. Balla Zsuzsi szinész- - Hát akkor miórt engedte a szaka- x gysa2 

szott a Darázsfészek cimü dazabban, Erdélyi nem ad világos választ, ha- 
vols a következő :anu, Az öltözőben nem zavartan hebeg. 

miéindenkinek 

HAAS LiPÓT 
linóleum- és szőnyegáruháza 

TIMISOARA, Bul. Reg. Ferdinand 5. 

gyakran lá:ták, hogy Anna testea kék A tárgyalast ma folytatják. 
December 1i-én megnyilt fiókja, 
Temesvár-Gyárváros, Fő-utca, a voli 
Schojbert Péter-féle helyiségben a 

nagyszebeni 

maui a mltét tt 
Románia legnagyobb fehérne mügyára 

FIGYELEM! 
Férfi-fehérnemüek 

gyári áron 
kerülnek eladásra. 

Az összes férfi-divatcikkek raktáron. 
Bámulatos olcsó árak! Vételkényszer ninesl 

3623 

Karácsonyi 

JATEKARUK 
óriási választékban. Engros és 
detail. Sternfeld A. utóda 

SCHWARTZ GYULA 
I., Mercy-utca 2. 

zt 
.... 

nagy örömet szerez és az ajándékozó finomult izlését igazolja 
S. A. R. pentru Porcelanuri Rosenthal 

Lloyd-sors. sz. 2979 
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Butoiu György közigazgatási ve- 

Felmentő itélet 
várható Bejan voli alispán és Miclos fő- 

számvevő ügyében 
Temesvár, dec. 5. 

Kornél Temestorontál- Bejan 

megye volt alispánjának és Miclos 

György volt főszámvevőjének bün- 

ügyében a temesvári törvényszék teg- 

nap folytatta a főlárgyalást. Az ötö- 

főtárgyalási nap szenzációja 

sérfelügyelő kihalgatása volt. Butoiu 

vezetve annak idején a vizegálatot 

Bejan és Miclos ellen. A főtárgyalás 

ezuttal a közönséget sem nélkülözce, 

mert aeufolt padsorok hallgatták a 

vád és védelem összecsapását. 

Ujaebb fentuik 

A tőtárgyalást pontban kilenc óra- 

kor nyitotta meg Popescu Kon- 

srantin. Először Kajdy László Ip- 

pai festőt hallgatják ki. Kajdy bel- 

ezükségem volt. Igy állitottam össze a 

vizsgálati anyagot. 

Dogariu Virgil ir. vód5: Milóta 
vezérfelügyelő a tana és mióta van a 

Bánságban? 
Butoiu: (Idegesen.) Hét éve. 

Dogarin: Hát akror miér: éppen 

1926-ban állapitotta meg a ezabályta- 

lanságokat? Hiszen önnek kö.ele-ége, 

mint közigazgatási vezécieilüzyetőnek, 

állandó ellenőrzés? 

Butoiu: Különleges megbizatá- 

Bejan: A vezérfelügyelő ur által 

végzett vizsgálat során hozzám egyet- 

len kérdést nem intézett, tőlem felvi- 

lágositást sohasem kért. Ha kérdezett 

volna, tisztázhattam volna az egész 

ügyet és most nem állnék itt, ahol 

vagyok. 

vagja volt a lippai Placatum cégnek, 

amely ezállításokat eszközölt a prefek- 

turának. Pénzt nem vett át, a rende- 

lésről tud, de ő a mühelyben dolgo- 

zott. A második tanu Hirschl Ernő, 

a Hirsebl és társa technikai cég bel- 

tagja. A telefonszállitásokkal kapcso 

latban hallgatja ki a biróság. Köze-t ! 

Miclos: Nekem azt mondotta a 

felügyelő ur, hogy ellenem nincs vizs- 

gálat. Egyet-mást kérdezett a liszt- 

ügyre vonatkozólag ... 

Butoiu: Amelyen kerestek. 

lebbit a szállítás keresztülviteléről ő 

gem tud. Tudja, hogy cége proviztót 

kapott a Tungsram cégtől a szállitott 

telefonokért. Azt is tudja, hogy azo- 

kat a Hirschl és társa cég nevén zál- 

litottálk a prefekturának. 

Popescu Marin ügyész ezuián 

arra való hívatkozással, hogy Guth 

Béla és Knézy József tanuk nem je- 

lentek meg, kéri a tárgvalás elhalasz- 

tását és a tanuknak ujból való meg- 

idézését. A védelem nevében Mateiu 

Simon, Bárdossy ÁAgoston dr. és 

Dogariu Virgil tiltakoznak ez el- 

len és kérik a vizsgálóbiró előtt tett 

vallomásaik felolvasását. A törvény- 

szék az ögyész kérelmét elnutasifotta 

és elrendelte a jegyzőkönyvi vallomá- 

sok felolvasását. Utána Bu'oin 

György kihallgatására került a sor. A 

szokásos kérdések után az elnök meg- 

kérdezi: 

A regáti nemi rokon 

- Rokoneágban álll a vádlottakkal? 

Butolu: Nem, hiszen regáti va- 

gyok. (Derültség.) , 
Elnök: Amikor felülvizsgálta a 

pénstárt és jegyzőkönyvet vett fel, 

lepeesételte a kasszát? 

Butdjn: Erre határozottan nem 

emlékszem. Különben Jakabfíy Já- 

nos főjegyző kezelte a pénzt. Tőle vet- 

tem át nagyobb összeget. 

Bejan: HaJakabfy kezelte a pénzt, 

akkor miért vádol engem sikkasztás- 
sal? 

Elnök: A válasz nem elégitett ki. 

Tessék precizen válaszolni. ÜÚgy tu- 

dom, hogy minden vizsgálat legelső 

ténykedése a' pénzkészlet megállap1i- 

tása és a pénztár zár alá helyezése. 

Tessék preeizirozni: megvizszálta a 

pénztárt vagy sem? 

Tanu: Nem vol pénz . Iatáro- 

zottan nem emlékszem. Különben 

Miclos: A felügyelő ur egyol- 

Bárdossy: Ön Miloteanu vezér- 

felügyelőnek, aki néhány hétig szin- 

tén vezette ezt a vizsgálacot. 1926 de: 

cember tizenhetedikén táviratot kül- 

löt hogy a Bejant terhelő hiány 

1.300.000 lei. 

tai u: Igaz, de én a vizegá- 

latot 1927 január hatodikan zarvam 
i- i 

E három hét alatt sok uj adat 
került 

a kezembe, térelekkel igazolhattam 
és 

igy redukálódott az összeg. Bejan is 

igazolt néhány tételt. 

Bejan: Butoiu szóba senl állt 

velem, tehát később Sem igaz
olhattam 

semmit. 

Popescu ügyész: Fentartja a 

vizegálatának a megállapitásai.
? 

.
.
 

Butoiu: Lehet, hogy a vizsgá- 

lati anyagomban is vannak számszerü 

tévedések. 

vezér- Niculeseuv pénzügyi 

felügyelő, könyvszakértő: Ilyesmi eg
y 

Butoiu kihallgatása után Popescu 

Marin ügyész kijelentette, hogy a 

szakértő munkáját semmienek t
ekinti, 

mivel beigazolhatólag ugy a törvé
ny- 

széki. mint az ellenőrző szakérzők 

együttesen dolgoztak, sőt szakértől 

munkájuk közben a vádlottaktól ké
r- 

tek felvilágositást. Éppen ezért uj 

szakértői szemle elrendelését kéri. 

A védők kijelencették, hogy a tör- 

vényszakasz, amely a szakértők mü- 

ködését szabályozza, takszative felso- 

rolja, hogy mit nem szabad te
nniök. 

Ezek között a pontok között a
 vádlot- 

taknak a meghallgatása nem 
szerepel. 

Másrészt azonban a szakértők esküt 

tettek és az iratok alapján 
készitették 

jeevzékönyvet vertta el véleményüket A törvényszék az 
Elnök: A vádloak azt kérdezték, 

mik esináljanak a náluk levő hivata- 

los pénzzel, mire azt a választ ala, 

helyezzék letétbe. 

Tanu: Jakabfynál voló a pénz. 

Elnök: Felügyelő ur, mir? alapi- 

totta a vádjaít? 

Tanu: Nem találtam könyvelést el- 

számollást, a vádlottak nem adtak fel- 

világositást. Ezért a tőszolgabiráktól 

A délutáni tárgyalást a vád 
és véde- 

lem felszólalásai foglalták 
le Po 

pescu Marin ügyész vádbeszéde 

során felvonultatta azoka
t a válpon- 

tokat, amelyeket a főtárgsyalás bizo- 

nyitási eljárása során is ha
ngoztatott 

Bejan Kornélt é- Miclos Györgyöt 

sikkasztással, közpénzek eltulajdont
:á- 

és a községektől szereztem b
e azoknak 

a nyugtáknak a másolatát, amikre som volt, nem avatkoztam a prefek- 

tura dolgaiba. 

D ogariu: Mi volt tulajdonképpen 

a hivatása és a megbizatása? 

Butoiu: Nem tartozik ide ennek a 

megvilágitása. Vizsgálatok lefolyta- 

tása a hivatásom. 
Dogariu: Hogy ejthette őn meg a 

vizsgálatot, amikor közvetlenül nem 

érintkezett a vádlottakkal és az elle- 

nük emelt vádról nem hallgatta ki 

Butoiu: Kihallgattam őket. 

Tanu és a vádlottak vitája 
dalulag vezette a vizsgálatot. 

Bejan: Nekem azt mondotta 

Butoiu vezérfelügyelő, óvakodjam 

Miclostól, mert az bajba hoz. 

Miclos: Nekem meg azt mon- 

dotta, óvakodjam Bejanzól. (Derült- 

ség.) 

Bárdossy védő: 

már prakszisában, hogy nem a bel- 

ügyminiszteriumhoz, hanem az 

ügyészséghez tette át a vizsgálati 

anyagot, mint jelen esetben? 

Tan u: Ígen. 

Előfordult 

Butoiu beismeri tévedését 
vezérfelügyelőnél sem fordulhat elő. 

A vizsgálati anyag változatlan. Az be- 

fejezett mü. 
Butoiu (idegesenj: InSpektor 

ur nem ugy van. Különben ön minisz- 

terének engedélye nélkül vállalt sze- 

repet ebben az ügyben. 

Niculescu (gunyosan)) Ki 
tudja? Majd Kiderun. 

Elnök: Van-e még a vádnak 

vegy a védelemnek kérdese? 

Butcoiu: Remélhetőleg 

eléggé kimeritett már ez az ügy. (De-
 

rültség.) 

Popescu ügyész: Szóval vezér- 

felügyelő ur szerint lehetnek tévedé- 

sek az ön vizsgálatában? 

Butoiu: Lehetnek tévedések. 

Lehet, hogy voltak nyugták, amelye- 

ket egyáltalában nem verlem fgye- 

nincs, 

lembe és voltak olyanok, amelyeket 

kétszer számoltam el vizsgálatom 

során. 

Támadás a szaké
rtők ellenmn 

ügyész inditványát elutasította. 

Ezután a szakértök kihallgatására 

Ferül sor. Stinghe (yörgy tör- 

vényezéki szakértő megállapitja, hogy 

Bejant nem terheli semmitféle hiv
ata- 

los összeg eltulajdonitása. sőt az ira- 

tokból kitetszőleg még »1085 lei az 
ő 

javára mutatkozik. Micios sem t
ulaij- 

donitott el közpénzt. Az általa veze- 

tett alapok számadásai rendben 
van- 

nak. Hasonló nyilatkozatot tete Ni- 

eulescu és Mihainu Emil 

szakértő. 

Erre az elnök a bizonyitási eljá- 

rást befejezettnek nyilvanitja és a 

vád, valamint védőbeszédek megtar- 

tására a tárgyalást délutánra halasz- 

totta. 

A vád és védelem harc
a 

sával, hütlen kezeléssel vádoita Mic- 

ost pedig külön még megvesztegetés- 

el. Pascu Irén asszonyc pedig a tele-
 

"onvásárlás ügyében bünrészesste 
mi. 

aíc kértre megbüntetni. 

Popecu szavai után Bár:loss
y 

Ágoston dr, Bejan Kornél ögyvédje 

egy óra hosszat tartó védőbeszédében 

Az Odol a világ leg- 

koncenlrállabb szájvize. Néhána 

csepp elégségesi Tehál az Odol 
hasznalala lakarékosság! Tehál) 

az Odol olcsól 

felsorakoztalta a vádpomokat és a ta- 

nukihallgatások, valamint az aktáknái 

elfekvő nyugták alapján beigazoltnak 

"átja nemcsak védence, hanem az ösz- 

20s vádlot:ak ártatlanságat. flehnentő 

uitéleret kér. Dogariu Virzii dr. 

bijelentette, hogy a vizsegála: nom 

volt más, min: a becsezu és a szenve- 

ney dikfált. akció. amelynes politi- 

kai hát ere van. Az érvek egész tarhá- 

zár sorakozouta fel Miclos vádelmíre, 

Pelmeniő héletet kér Majd Watelu 

Simon, Pascu rén védője mondot:a al 

? őbeszédet. Rámutatott arc: hogy 

Pascu Írén. abki magyar ranárnő volc, 

elhelyezkedni és családjának keryeret 

keresni akart. Ezért nem bün' e-ést ha- 

nem dicséretet érdemel. Felmenst 
Lár 

Itélet szombaton 

Popescu ügyész ezután kiegészii a 

vádat és szamszeruüleg egy millió há- 

romszázezer lei elvulajdonitása miatt 

magbüntetéséee. A' 

örvényszék rövid tanácskozás után 

ugy döntött. hogy az ítéletet szomba- 

ton hirdeti ki. A tegnapi tárgyatás 

uán mindenki biztosra veszi a vádlot- 

tak felmentését. 

csnsosasaemozosoroo 

Sulyos autóbaleset 
érte az ujszentesi jegyzőt, ak 

autójával az árokba fordult 

Temesvár, december 5. 

Könnyen végzetessé vállható szeren- 

csétlenség áldozata lett tegnap dél- 

után Candea Kornél ujszentesi 

jegyző. Öt óra tájban a jegyző Uj- 

kbéri a vádlo' : 

szentesről be akart jönni autón Te- 

mesvárra és a gépkocsit maga vezette. 

Közepes sebeszéggel haladott az antó, 

amelyen Candea jegyző egyedül alc. 

Nem messze volt még a községzől és 

az utnak csak kis részét tecc? mg, 

amikor az autó hirtelen kormánytő- 

rést szenvedett. Candea megezü
nt ur- 

rá lenni a robogó gépkoci felet, 
ame- 

lyet nem lehetett irányitani. 
A követ- 

kező perecben az autó az ut mentén Hu- 

zédő árokba fordult és teljes ullyá- 

val maga alá lemette Candaa jegyő
 

A szerencsétlen ember a fején sulyo- 

gan megsérül,, azonkivül borda- és 

kartörést is szenvedett. Az eszmelet en 

állapotban levő vérző mber: falube- 

Hek találták meg, akik kimenteclók a 

gépkocsi romjai alól és visszavi:ték 

lakására, ahol nyomban orvosi ápolás 

alá vették, .
 



4. oldal 

Nagy részvét 
kisérte Totis Szidoniát 

utolsó ufjára 

Temesvár, december 5. 

Nagy részvét megnyilvánulása mel- 

lett temették el tegnap délelőtt tizen- 

egy órakor Totis Rezső belga kon- 

Gyapjuipar Részvénytársaság 

Vezérigazgatójának édesanyját, Toti- 

Szidoniát. A temetésre olyan sokan 

mentek el, hogy nem fértek be a te- 
mető szertartási csarnokába és számo- 

zul, a 

san kivül állottak. A megjelentek so- 

rábanm ott voltak a város előkelőségei- 

nek és gazdasági társadalmának nagy- 
számu képviselői. A koporsó körül 

rengeteg koszorut helyeztek el. A te- 

metési szertartást két kántor segédle- 

tével Weisz főkántor kezdette, ufá- 

na Singer Jakab dr. főrabbi mélyen 

meginditó gyászbeszédel tartott, amely- 

ben kegyeletesen emlékezetet meg az 

elhunytról és arról a nagy jótékony 

ságról, amelyet kifejtett. A szertartás 

után nyolc előkelő polgár vitte a ko- 

porsót a családi sirbolthoz, amelybe 

rövid ima után Totis Szidoniát örök 

nyugalomra helyezték. 

- A párisi pénzügyi tárgyalások. 

Bukarestből jelentik: A pénzügymi 
niszteriumban tegnap nagytontosságu 

ranácskozás volt, amelyen Popovi 
ci Mihály, M a dgearu misiszte- 

rek, Lugojanu államtitkar és 

Stanescu vettek részt Az érte- 

kezlec Lugojanu párisi utjával foglai- 
kozott, aki ma ezerdán indul a francia 
fővárosba. Náhány napon belüi követ- 
ni fariálk - rnugy1 

szakértők, továbba Rosenrhal 

dr. ügyvéd, Radulescmu Savel és 
Buzdugan, Kormánykörökben a pá 
risi pénzügyi tárgyalásokat illetőleg 
rendkivüli bizakodó a hangulat. A leg- 
utclsó táviratok arra mutatnak, hogy 
a Balircsopror: hajlandóságo. mu 
tat a kölcsöncárgyalások kedvező bafe- 
jezésére. A kormány reméli, hogy rö- 
vid idő alacr kedvezően fogják elin 
tézni a kölcsönyre vVonaikozó tárgyalaso- 
Lat, hogy azután gy másik külfeldi 
Fölesönajánlator véehessenek tárgyalás 
alá. Az ujabb kölesönből befolyó ösz- 
szegeket nroduktiv hefektetésekr feg. 
sák fordirani 

egy ferfiszövet 
RABONGa SCMNEIDER] 

Temesvár-Belváros, 
Szt. György-tér, püspökpalota. 

szEEEsmmm - Országszerte hőviharok dühönge. 
nek. Bukarestből jelentik: Az ország 
több részéből hóviharok pusztitását 

jelentik. A vihar érzékenyen megron- 
gálta a távirda s telefonvonalakac. Rö- 
vid ideig fennakadás állott be a Kra- 
jova-Temesvár közötti vasutvonalon. 

is. A posta vezérigazgatósága müszaki 
osztagokat rendelt ki a több helyen ki- 
dőlt oszlopok helyreállitására. 
- Bukarest uj főpolgármestere. Bu 

Kkarestből jelentik: Dobrescu De- 
metert az országos ügyvédszövetség elnökét, választották meg Bukarest 
főpolgármesterének. Az ünnepélyes 
beiktatás a jövő héten lesz. 
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dea 

Ifjui lel 

Kolozsvár, december 5. 
Tégnap délben 

karesti ekezpresszhez 

kocsiban Maniu 

nök Michalache földmivelésügyi 

miniszter kiséretében Kolozsvárra ér- 

kezett. Az állomáson körülbelül tizen- 

ötezer főnyi lelkes tömeg várta a mi- 

niszterelnököt, 

megjelentek többek között 

csatolt szalon- 

Popa 

ter, továbbá az egyházak, a hadsereg 
és a társadalmi egyesületek képvise- 
lői. Maniu meleghangu szavakban kö- 
szönte meg az üdvözléseket. Többek 
között rámutatott arra. hogy tiz éven 

át harcolt 

elnyomó liberális rendszer ellen és 
most is. arra kéri a nemzeti paraszt- 
párt vezetőit, világositsák föl a népet 
olyan értelemben, hogy a régi rend- 
szer megszünt. Jövőben törvényesség, 

a nemzeli parasztpárt az 

igazságosság és a jogrend uralma fog 
kezdődni. Tiz év után ifjui lelkesedés- 

sel fog harcolni Románia népeinek 
boldogulásáért és arra kéri az üdvöz- 
lők nagy táborát, hogy nehéz munká- 

jában segitségére legyenek, A minisz- 

terelnök ezután kiséretével együt az 
állomás előtti térre vonult, ahol ujabb 
hatalmas éljenzás fogadta. Déli egy 
órakor a megyeházán ünnepélyes fo- 
gadtatás volt. A görög keleti egyház 

mu 

- A választási igazolványok kivál- 
tása, A temesvári központi választási 

hivatal felhivja a választókat, hogy 
választási igazolványukat haladékta- 

lanul vegyék át. A választói igazolvá- 

nyok kiosztása most már naponta dél- 

előtt 9-12 és délután 3-6 óra között 
aal- .a 

ken vehetők át. A kormányszéki épü- 
let első emeletén a 68. számu szobában 
az A-B. az 55. számu szobában a C 
D, E, F, az 50. számu hivatalban a G 
xa zz zzzaom 

Ugyes kereskedőöőse- 
géd vagy elárusitómnő és 
gyakorlott pénztárosnő azonnal al- 
kalmazást talál Cim a kiadóban. 
.. 

z 

H, I, J. a 48 49. számu szobában a K, 

L. a földszinti 20. számu szobában az 
St, T U, V, W, X, Y. Z. Ze kezdőbetüs 
választók igazolványai kaphatók A 
Küttlétéri Elite-palota első emeletén 
az első számu szobában az M, N. O, P, 
mig a második számu hivatalban a 
Gu, R, S, Sch, Sz kezdőbetüs választók 
vehetik át igazolványukat. Az igazol- 
ványok kiosztása holnap, csütörtökön 
szünetel és az átvétel utolsó napja de- 
cember tizedikén van 

- Candea igazzató főorvos kineve.- 
zése. Bukaresti jelentés szerinc Can- 

Aurél drt, a femesvári kórház 
igazgató-főorvosát a közegészségügyi 
miniszterium technika) canácsossává 
nevezték ki. Candea dr. ciz nap óta 
Bukarestben tartózkodik és igy a hir 
egyelőre megerősitésre vár. 

* Jó butor olcsón részletfizetesre is a 
Butorszövetkezetnél, Skudierpark. 

esedéssel 
kiván harcolni Maniu Románia népei- 

nelk boldogulásáéri 

üdvözletét Ivan püspök tolmácsolta, 

tizenkét órakor a bu- 

ről Daianu esperes, a katolikus egy- 
Tyula miniszterel- 

akinek fogadtatására 

Zgsidó vallás részéről pedig Galsner 
Adám prefektus, Mihai polgármes- dr. főrabbi üdvözölték 

majd a görög katolikus egyház részé- 

ház nevében Hirsehler Józsetf dr. 

apátplébános, a reformátusok részérői 

Makkai Sándor dr. püspök, a lute- 

ránus egyház nevében Alberti fő- 

esperes, az unitárius egyház nevében 

Varga Béla dr. püspökhelyettes, a 

a miniszterel- 

nököt. Ezután a kulturális intézmé- 
nyek, az akadémia, az egyetem, majd 

a hadsereg tolmácsolták üdvözletükel. 

Makkai Sándor dr. reformáus pü- 

pök ezen szavakkal fejezte be üdvözlő 

beszédét: 

- Calvin János azt mondotta, hogy 
reméljünk és majd meglátjuk. Mos: 

remélünk és meg fogjuk látni. 
Maniu válaszában kifejtette. 

Romániának uj történelmi korszaka 
kezdődik, mindenkor bizfositja a joz 

és egyenlőség elvét és várjanak nyu- 
godtan, mert az uj kormány épitő 
munkába kezdeti és a lelkesedés len- 

dületéből a munka lendületébe ment 

át. ; 

Este hét órakor 
Aradra utazott. ahová ma reggel ér- 
kezik meg. Egy napot töl! Aradon és 

Szilágysomlyó 

hogy 

a miniszterelnök 

legközelebbi állomása 

lesz. 

- Az angol király állapota. London- 
ból jelentik: György angol király 
állapota valamivel javult. de még tá- 
volról sincsen veszélyen kivül. A be- 
tegség kimenetelét egy-két napon be- 
lül az fogja eldönteni, hogy a nagy- 
beteg szive milyen allan-á112- negpes 
kuejteni a kórral szemben. 

- Kifizetik az állam belföldi hite- 
lezőit. Bukarestből jelentik: A jövő 
évi költségvetés előkészülereivel kap- 
csolatban a miniszterelnök utasitotta 
az összes minisztereket, hogy a költ- 
sígvetésbe vegyék fel az áttam belföl 
di hitelezőinek járó összegakas is. Igy 
a jövő év első negyedében kifizetik 
mindenekelőt azokat a tiszeviselőket, 
aliknek járandóságuk van a kíncstár. 
tói, majd sorra kiegyenlicik az állami 
szállilók követeléseit. A kormanyel- 
nöknek ez az intézkedésa vató zinüleg 
jótékony hatással lesz a Dpészforga- 
tomra is és a gazdaságzi halyzeten 
segit. 

GYENGE TÜDEJET 
erősiti és ellenállóvá teszi, a jóizü 

SIROMALT 
gyógyszörp rendszeres szedése által. 
Minden gyógytárban kapható, egy üveg ára 100- lei. Oktatófüzetet in- gyen küld „Gea"-Krayer Laboratórium 
Timisoara 20. szám. (1446) 

- Adomány. A nyomorgó nyugdijas 
családjának tegnap Öreg János öt- 
ven leit adományozott. 

* A Déli Hirlap Budagpesten állan. 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIIL Baross-tér 10. 

Ezüst és 
Chinaezüs 

Karácsonyi olcsó érek 
zzzzmazzzéno zztomszazzzzza 

ankovi 
(Morawetz mellett) 

disztárgyak, amig a készlet tart, 

prima, 3 collos, 
helyhiány miatt, 
kicsinyben is 
ladó. 

N 
(3705) 

n 
Hattyu-utca 47. 

KELL TÖBBÉ BLOKK 

Az uj 

NÉPÁRUHÁZBAN 
BLOKK 
nélkül 
vásárolhat 

A jobb áru közül is a legjobbat kapja 

nől- és férfiszőövetekben és minden 

e szakmába vágó árukban, 

olcsóbban, mint biokkal! 

4 ALL! 
A jó ára olcsó, a rossz áru drága, 

akármilyen olcsón vásárolta is. 

BARTH ÁDAM 
Temesvár-Belv es, Hunyadi-u. 10 
5 és Temesvár-Erzébetv. Emmaus-u. 

ALAP. 1907 TEL. 2-553 § tyln 

aszazgo ogadni 

Elhatároztam, y 
hogy tehermentesitésemre 

óriási választeku, 100 darabot n 
megközelitő szebbnél-szebb ét r 

kelet Szönyegelmet 
a legminimálisabb árban bocsá- 
tom áruba, mert vállalatomat lénye- 
gesen kisebb üzlethelyiségbe helyez- 
zük át, ahol tulzsufolt raktáromat el 

sem helyezhetem. 
Gépszőnyeg osztályomat 

végleg feloszlatom 
Eveken át összevásárolt rengeteg 
sok ékszer, antik örü butor, gyönyörü 
bronz-, porcellán-, üveg- és ezüst- 

rendkivüli olcsó áron kaphatók, 

STERNBERG 
Belváros Mercy-utca 

Telefon 11.77 
Minden célra alkalmas hatalmas 

nagy űzlethelyiségem, szerző- 
dés átruházásával átadó 

Cserépkályhagyár 
Timisoara-losefin 

Strada I. C. Bratianu No. 6 
Józsefváros, Uri-utca. 
z Állandó nagy 
EE raktár 

] Cserépkályha és 
kandallókban 

Tüzhely és tüz- 
helyicsempék 

fehér és külön- 
böző más szi- 

nekben 
Fayence-fal- 

burkolati lapok 
Keraámik-padló- 

lapok í 
Z Chamottetégla 
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llista a királykérdésre jis kitért. 

mnet akar szerezni, 

A MAGYAR KIRÁLYKÉRDÉS. 

Budapestrői jelentik: A magyar kép- 

viselőházban a 

folyó vitában Győrki Imre szocia- 

házszabályrevizióról 

Sze- 

rinte a kormánynak rejteítt céljai van- 

nak, meg akarja bénitani a ház mun- 
kásságát, hogy azfán a királykérdést 

megoldhassa. Hiába hangoztatta a mi- 

mnmniszterelnök, hogy a házszabályrevi- 
zióval nem lehet trónt épiteni, az or- 

hogy a királykérdés 

megoldása küszöbön van. Az egyik 
Habsburg-csemete - meondotta Győr- 

ki - legutóbb Debrecenben negyven- 

tagu társaságban kijelentette, hogy ő 

lesz az ország királya. Győrkinek ezt 
a kijelentését a ház minden oldaláról 

zajos közbeszólásokkal fogadták. 

' Tényi Írén december nyolcadikán, 

ezombaton a Korona-szálló nagysermé- 

ben Mikulás-estélyt tart. Ugyanott de. 
cember harmadikán ujabb tánctanfo- 
ly2mot nyit. 

- A Józsefváros uj plébániatemplo- 
mot kér. A józsefvárosi hitközség ve- 

zetősége kérvényt adott be a városhoz, 

amelyben kéri, hogy a jövő évi, vala- 

mint a következő öt-hat év költségve- 

fésébe évente három-négy millió leit 

vegyenek fel a józsefvárosi uj plébá- 

mniatemplom épitési céljaira. A kérést 
razzal indokolják, hogy a jelenlegi 

templom, amely már igen rozoga, 

mindössze háromszáz embert tud be- 
ogadni, holott a Józsefvárosban tizen- 

kétezer katolikus él. A kéréssel legkö- 

zelebb foglalkozik az állandó választ- 

- Elpusztitott a földrengés és tüz- 

vész egy várost. Chiléből jelentik: 
Talca városa a földrengés következ- 

tében jóformán teljesen eltünt a föld 

ezinéről. Ami a városból még a föld- 

rengés után megmaradt, azt a tüzvész 

pusztitotta el. A megmaradt lakosság 
szörnyü éhinséget szenved és az elrom- 

lott vizimüvek nem szolgáltatnak tisz- 

ta vizet, ugy hogy esővizet isznak a 

kétségbeesett emberek. A város anya- 

gi kára nyolc millió dollárra tehető. 

"* Ha szeretteinek karácsonyra örö- 
készittesen zényké- 

pet Róth fényképészeti mütermé- 

ben, hol nem Sablonos fotográfiát, ha- 

mem egyéniségének és karakterének 

megfelelő müvészi portrét kap. Olcsó 

karácsonyi árak. Ró t h László mo- 

dern fortomüterme. Hunyadi-ut 15. sz. 

Németország hetvenöt millió már- 

kát ad Romániának. Bukarestből je- 
lentik: Raducanu munkaügyi mi- 

niszter Berlinben tartózkodik, ahol a 

kormánnyal a Németország részéről 

járó hetvenöt millió márka kártéritési 

összeg azonnali kiutalásáról tárgyal- 

jon. A tárgyalások kedvezőek, mire 

Maniu miniszterelnök táviratilag fel- 

hatalmazta a munkaügyi minisztert a 

megállapodás megkötésére. Németor. 

szág hajlandó azonnal harmincésfél 

millió márkát kiutalni, 

liárd és háromszáz millió leinek felel 

meg. A hátralevő negyvennégyésfél 

ami egy mil- 

millió márkát ugyancsak kedvező fel- 

tételek mellett rövidesen kiutalják. 

- Életunt asszony öungyiikossága. 

Detráról jelentik: Tragikus öngyilkes- 

got köverett el Markó Isvánné 

dertai asszony, aki évek óta suilyos be- 

tag. Előre elkésziette a pagpirszomfe- 

dőr, megmosdott, megfesülkedő: leg- 

szebb ruháját öltötte magára és azután 

felakaszotta magá:. Tettet későn vet- 

ték észre és a szerencsétlen asszony 

már halott volt. A melyen sujtétt csa- 

lád iránt Detccán általános részvét nyil- 

vánul. 

Karácsonyi meglepetés 
Karácsony közeledik ás 

minden ecsaládban arról töprengenek, 

hogy milyen ajándékkal lephetnék 

meg szeretteiket. A mai nehéz megél- 

hetési viszonyok között, amikor a min. 
dennapi 

ilyenkor 

kenyér megkeresése sem 

könnyü, ez bizony nem kis gond, Ezt 
a gondot előfizetői válláról levenni, 
kedves kötelességének tartottá a Déli 
Hirlapnak semminemü áldozattól visz. 

sza nem riadó kiadóhivatala. Nem ke 

rül az olvsónak pénzébe az előfizetési 
! dijon kivül. Ha legalább három 

i hónapra előfizet, a' kor a követ 
kező kedvezményekben és előnyökben 

részesül: 

Az előfizetés napjától miévis in- 

gyen kapja a lapot. * 
Minden előfizetőnk - akár temes. 

vári, akár vidéki, akár régi, akár csak 

most fizet elő - a mi számlánkra in- 

gyen készittethet egy gyermekfelvé 

telt saját vagy hozzátartozói gyerme- 

keiről és ingyen kap egy fényképet 

Roth László Hunyadi.u is5. 

sz. a. fényképészeti mütermé- 

ben Ehhez csupán arra van szüksége, 

hogy előfizetési nyugtáját erre a célra 
a kiadóhivatalban láttamoztassa. A 

kedvezményt már a mai naptól kezdve 

igénybe lehet venni 1929 januác 15-ig. 

Fzen dátummal a kedvezmény meg. 

Résztvesz a felvételek alapján ren- 

dezendő gyermekzépségversenyben, 

amelynél három dijat tüztünk ki. Az 
első egy 50X60 cm. nagyságu nagyi- 
tott olajfestett fényképet kap, a má- 

sodik 30X40 cem. nagyságu nagyitot' 

szépia-fényképet, a harmadik pediz 
két darab 18X24 em. nagyságu fény- 

képet teljesen dijmentesen Roth 

László Hunyadi-ut 15 sz. a. 

fényképészeti müterméből, 

A felvételek minden hétköznapon 

délelőtt 11-1 óráig készülnek a mü- 

teremben 1929. január 15-ig. 

Ezekben a kedvezményekben része- 

sülnek mindazok, akik legalább három 

hónapra előfizetmek. Azonban már 

egy havi előfizetéssel és a 

következő előnyöket élvezi: 

Karácsonytól ujévig ingyen kapja a 
lapot ugy, hogy a vaskos karácsonyi 

számot is már dijmentesen lakására 

kézbesitik, 

Havonként egyszer dijmentesen kö- 

zölhet egy tiz szóig terjedő apróhir- 

detést. 

Résztvesz abban a havonként megis 

métlődő sorsolásban, amelynek há- 

rom ny ertese egy-egy napig in- 

gyen lakhatik a Dél Hirlap számlá- 

jára a budapesti Park-szállodában. 

Hisszük, hogy olvasóink. akik a 

Déli Hirlapban nemesak a legfrissebb 

belföldi és külföldi hireket kapják nat- 

ponta, hanem sport- szinház müvé- 

szet-, irodalom- közgazdaság-, rádió' 

rovatot, tárcát és regényt, méltányol- 

ják igyekezetünket és fokozottan tá- 

mogatnak abban a törekvésünkben is, 

hogy a romániai kisebbeégzi magyar 

nemzet érdekének továbbra is harcos 

szőzoléia ehessönk 

Vörösmarthy-ünnepély. A Bánsági 
Magyar Közmüvelődési Egyesület va- 

sárnap december 9-én délután öt óra- 
kor a piarista főgimnázium diszter- 

mében Vörösmarthy-ünnepélyt rendez 

Vörösmarthy Mihályról Szabolcska 

László dr. tart előadást. A müsor ke- 

retében a szavalók bemutatnak több 

Vörösmarthy-verset, ezenkivül elő- 

adásra kerül a halhalatlan költőnek 

több megzenésitett költeménye is. 

- Ki korteskedü 

érkezett panaszos levél alapján meg- 

irtuk, hogy az erzsébesvárosi temető 

őre választási cédulaák kiosztásával 

van elfoglalva és azért van az, hogy 

távollétében ismeretlenek elviszik a 

sirokról a virágot. moet érte- 

sülünk, nem a temetőór osztogatja a 
választási röpcédulákac, hanem a fia 

Fz pedig ennek jogában áll, merc nem 
alkalmazottja a városnak 

Egy hozzánk 

Mikéun: 

t
-
 

ee kiállitása éstapin- 
tatos, kellemes tartalmával egy ELIIDA kazerta 
a ka arácsony fa alatt bárm ilyen más, drága a ajándék 

mellett nemcsak hódolat és figyefem 
iránt, hanem célszerü és szívesen látott ajándék 
is, mely az ajándékozó jóizléséről is tanuskodik. 
Gondoljon erre, ha igaz örömöt akar szerezni. 
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BECSÜLETES MEGOLDAÁSI VAR. 

NAK. Lecadonból jelentik: A Daily 

Telegraph szerint a romaniai rezsim- 

változás Angliában nagy tigyelmet 

keltett. A lap szerint a liberátis párt 

az optánsperből folyó kötelezettségei- 

nek elhanyagolásával kompromiitálta 

Romániát. Angiiában azt hiszik, hogy 

az uj kormány nem fogja ezt az eljá- 

rást követni, hanem a küszöbön álló 

tárgyalásokon becsületes megoldásra 

törekszik. Anglia erre az esetre a leg- 

messzebbmenő támogatásban 

részesiteni Ronániát. 
fogja 

- Valutaüzletből származó per 

Grünberger Dávid temesvári 

koreskedő devizákat vásárolt a Her- 

mes-bankcól. A valutcadifferenciákra. 

amelyeket elein"e készpénzzel fizetece 

ban balsikerrel végződött és vegül a 

különhözet hécszázezer leit telt ki. A 
lermes bank erre peresitetle a nála 
elfekvő Grünberger-féle fedezeti vál- 

cókat. Grünberger a váltófizetési meg- 
hagyás ellen kifogást adott be a te- 

mesvári törvényszékhez, amely a Her 

mes-bank érvelését fogadta el ás ol- 

utasicotta a kifogásokat. Az ügy erre 

a semesvári i élőtáblához kerülc. leg- 
nap hirdette ki döntését. amely szerin: 

a Herles banknak Grünbergerrel szem- 

ben való köverelése fennáll és enuél- 

fogva a vállófizerési kifogásokat el- 

utasitotta. A tábla döntésével a valtók 

esedékessége jogerős, 

e VIDÉKI ELŐőFIZETŐINK szives fi. 

gyelmébe ajanljuk, hogy hátralékos 

előfizetési dijaikat haladéktalanul 

küldjék be, nehogy a lap küldésében 
fonnakadás álljon be. 

- Megnyiltak a népkonyhák. A vá- 

ros idén ismét létesitett a téli idószak- 

ra két népkonyhát, amelyek tegnap 

nyiltak meg. Az egyik a gyárvárosban 

Galamb-utca 2. szám alatt van, a má- 

sik pedig a Józsefvárosban a Hunya- 

di-uton szemben a tüzoltóságzal. A 

népkonyhák Montia Agost és ran- 

dafir Virgil relekbirák vezetése 

alatt állanak. A népkonyhákban kedd 

és péntek kivételével, amikor husta- 

lan napok vannak levest. főzeléket 

feltéttel és félkiló kenyeret szolgal- 

tatnak ki tizenöt leilért. Szegények ré- 

szére a telekbiróságok ingyenes ebéd 

utalványokat állitanak ki. 

* Poplin, flanell, zephir oxford py- 

jamák, gyapjuszövec olthonkák leg- 

előnyösebb beszerzési forrása Gabriel 

Papp, Str. Alba Julia 5. Hotel Fer- 

dinánddal szemben. 

-- A mulatozás szomatu véze. Ut- 

vinból jelentik: Tegnap deután nagy 

mulatságot csapote néhány legény 

.Ja necu János karcsmájában. Végül 

aztán összeverekedtek és kivonultak 

sz udvarra csatázni Az egyik legény 

az ötven eszendős Jancut is fejbever- 

te. mire az dühbe gerjedt és az egész 

tarsaságot kizavarta udvaráról. A pa- 

de a n János harminchét éves legény 

emiatt a korcsmárosra támialr, aki 
erre beszalade a lakásába, ahonnaa 

csakhamar vadászpaskával téct vissza. 

Apadean azonban nem ijed meg és 

botca) támad Jancura, aki maga elé 

tartotta a puskái. A fegyver akkor el- 

siüt és a golyó Apadean hasába ha- 

olc. A sulyosan sérült Apad en Já- 

nosó autón behozták a temesvári kór. 

házba, ahol pár óra inulva meghalt. 

Janecut, aki azt állitja, hogy nem akart 

ból a puskát, a csendőrség lerartóztatta. 

' Ha Temesvárra fön, kérje minde- 
nütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 
ducatorul prin Timiscara). 

Ki, később fedezeti váltót ador a bank 
nak Grünberger spekulációja azon- 

lőni és csak ijesz ésül hozta ki lakásá- 

; 



- Halálos játék a revőölvecsel. Ja 

rováról jelentik: T a ra n Mikiós ti- 

vennégy esztendős fiu egyedül volt 

edahaza és unalmában apja megtöltött 

vrevolverével játszott. A rezelzer azon- 

ban elsült és a lövedek a szerencsétlen 

fiu xaellébe furódot. Mikor szülői ha- 

zatértek, móég eszmelatenél volt és 

gvyenge hangon elmondotta a történte- 

ket. A fiu nébhány órai kialódás után 

meghalt. 

Ingyen 
sn 

- Öregek é fiatalok harcs. Nagy- 

saombatról jelentik: Ki-gejő község- 

Een Sz a b ó Gáspár és felesége roSsz 

ziszonyban éltek fiukkal Szabó János- 

sal és annak feleségévei. Állandóan 

torzsalkodás volt az öregek és a fiata- 

lek közöt. Szabó Gápár végr2? ki akar- 

ta házából kergetni a fiát és a menyét. 

Szabó János arra hivarkozor:: hogy 

nos' nem mehetnek, maerc: nincsen la- 

hásuk, mire szülői azt az ajánlatot cet- 

té neki, váljon el az asszonytól. 

Pnlloverek kalapok, ingek, aranyák, 
gallérok stb 

uridivatcikkek 
a legolcsóbbtól a legfiaomabb minő- 

ségig megbizhatóan vásárolhatók 

„GENYLEMAN 
eyatleben Belv., mey 6. töe áz 
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Erről azonban a fiatal Szabó hallani 

sem akar, mire az apja borctat támadt 

nehi. A fiatal gazda neri hagyta ma- 

gát verni, hanem visszaütött. Erre Sza. 

e Gáspár lekapott a tözhelyről egy 

fazék forró vizet és azt a fiava öntötte. 

Hasonlóan cselekedett az öreg Szabó- 

né is, aki a menvét forrazta le. A fia- 

al házaspár olyan sulycs sebesnlese- 

ket sSzenvedete, hogy esznileen ájla. 

pceiban szállitották be ókor a kórházba 

Az öreg Szabó ás feleséga ellen a 
csendőrseg meginditotta az eljárást. 

e Mindenkinek alkalma lesz meg- 
nézni december hónapban a világhirü 

Picauuett-triót, ugyszintén a szenzá- 
eiós Remington's Girl balettet a Rayal- 

kávéházban. 

MESE- és KÉPESKÖNYVEK 

nagy választékban, olcsón 

GALAMBOÓOS 
cégnél, Hunyadi-utca. (2687) 

- Horzalmas embermészá lás. Lon- 

denból jelentik: Simpson angol misz- 

szionárius borzalmas adai cka: közöl 

a Kanszu tarrományban pusztitó éh- 

inségről. A mohamedán lakosság renun- 

geteg kinait ölt meg, hogy igy az élel- 

meszerkészleteker kevesebb ember kö- 

zött kelljen fölcsztani. Szereny becslés 
szerinr a meggyilkolt kinaiak szama 

hétszázezer, azonban nincsen kízárva 

az sem. hogy az áldoza ok szám fél- 

tnillió. fej 

" Dr. Nicolae Imbroane áthelyezte 

ügyvédi irodáját Timisoara-Cetate, 
Bulev. Regele Ferdinand 5 (Daner- 

hach-palota) III. em. Telefon 12-44. 

15 sr akar kzt 
használjon KULKA-féle 
Mliom-tejkrémelt, liliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
Eyésyszertérában a „Fekete Sas- 

I., Szentgyörgy-tér. oz" 

C szi 

ény 

sSszáz milliós kölcsönmn 
lekölését biztositotta a temesvári Épitési 

sSzövelkezet 

"Temesvár, december 5 

A temesvári Épitési 

amelynek alapszabályait a kormány a 

mulc hónapban jóváhagyta és annak a 

Szöve keze:, 

jogi személyiséget is megad a, tegnap 

érdekelvségeinek: 

"atóságoknak, bankoknak, gyáraknak 

a város számottevő 

és vállalatoknak bevonásával aukótot 

tartott. Az ankéton számosan jelentek 

mag és azon az Épitési Szövekezei ve- 

gyermekfénykép 
zz 

zetősége boszámolt eddigi munkájának 

eredményéről. A munka gazdasági 

megalapczása is sikerült, mert temes- 

vári épitési vállalkozókból 

szindikátust létrehozni, amely a 

sikerült 

ező- 

vetkezet által kibocsátott tiz millió lei 

értékü belföldi kölcsönt lejegyezte. A 

külföldi kölcsönre vonatkozó tárgyalá- 

sSok pedig angol, francia és hotland 

pánzcsoportokkal haladtak. 
hogy a tavasszal meginduló épitkezés- 

annyira 

iez szükséges száz millió leies kol- 

csén végleges lekötése már csak helek 

kérdése. A szöve kezet mintájára a vá- 

ros területén mások hasonló akciókkal 

tudják, 

részére 

rróbálkoznak, azonban nem 

heogy a törvény egy város 

mindőössze egy ilyen irányu szövetke- 

zetet emzedélyez. Azért kár tehát az 

erőket szétforgácsolni ahelyet:, hogy 

azokat a közös cél érdekében összefog- 

rák. Popovioi János dr. a Szö- 

vaetkezet társelnöke, Roosz Péter 

vezérigazgató és Légrády Istwán 

ügyvezerő elnök felvilágositásai alap- 

ján az ankét annak az óhajának aloti 

kifejezést, hogy mindazok, akik komo- 

"yan fcglalkoznak épitési szándékkal, 

a Déli Hirlap 

csatlakozzanak a szövetkeze hez és kö- 

vessék Cigareanu Livinsz dr. 

vármegyei prefektus példáját a ható- 

ságok is. hogy tiszíviselőik részére az 

fpitési Szövetkezettel létesittessenek 

családi házakat. Az ankéton résztves- 

tek azután gazdasági tanácsot alaki- 

tot"ak. amely a szövetkezeti cél eléré- 

sére inrenziv munkát lesz hivatva ki- 

fejteni. 

- Hirtelen halál 

Aurél 

boksáni épitőmester Temesvárott járt 

és különböző ügyeit és bevásárlásait 

a pályaudvaron. 

Doloreanu ötvenöt esztendős 

intézte. Délután kiment a józsefvárosi 

pályaudvarra, hogy hazautazzék. Meg- 

váltotta a jegyét és beült a második 

osztályu váróterembe. Hirtelen szédü- 

lés fogta el és leesett a székről. Az 

emberek hozzáfutottak, hogy segitse- 

nek rajta, de akkor már teljesen moz- 

dulatlan volt. Egy diványra fektették 

és telefonáltak Pintea Vazul dr. 

kerületi orvosért, aki azonban már 

csak a beállott halált állapi otta mez. 

A holttestet kivitték a józsefvárosi 

temető hullaházába. 

- A csaló baskigazgató. Nehany nó- 

Lap előtt megiruk, Polit- 

z e r Gyula őscsanádi kereskedő felje- 

ientést tett Molnar Pérer az ős- 

csanádi 

hogy 

akarekpénztár igazga:ója el- 

len. Politzer üzleti ösezekéttetésben al- 

lott a 

tarvozása fedezetére üres bekebeiezési 

nyilatkozatot irc alá. Később értesült, 

Togy azt Molnár Pétes igazgató kü- 

lönböző veszteségeinek fedezésére há- 

rom és fálmillió leire jazította ki és 
ennyire táblázra be magat a takarék- 

pénztár Poliízer vagyonáira. 

tankkal és százötvenezer leies 

A temes- 

vári ügyészség vádirata alapjián most 

tárgyalta az ügyec a törvényszék, 

"olnár Péter azonban még idejében 

Delamerikába szököt. 

dr. kér'e a 

Molnás: Gyula 

törvényszégke:. hogy a vá- 

dat terjessze ki Wo1f Janos dr. in- 

iézeti ügyészre és Aubarmann 

Miklós aligazgatóra is, akik tudtak a 

bünös üzelmekről. A törzényszék ugy 

döntött, hogy ezt a korzimet irásban 

terjesszék az ügyészséghez és elrendel- 

te Molnár körözését. 

- Az autótakszik éjszezai djisza- 

bása. Az autó akszik tu'adonosai 

nemrég azt a kérelmet terjesztették a 

városi tanács elé, hogy ezan ul csak 

egyforma tarifával jácoas anak és 

vogy éjszaka ne legyon föleme dij- 

szabás. A város állandó választmánya 

hl ez most hozzájárult és ezentul éj- 

szaka ie csak a nappali tarilával köz- 

lekednek a béraun ék. 

......................... 

Keleti perzsák 
csodaszép példányok óriási 
választékban, hihetetlen 

olcsón kaphatók részletre is 

STERNBERG nel 

* Felhivás! Tisztelettel értesitjük 
hogy a Vakok a n. é. közönséget, 

Zenekara által kibocsájtott sorsiegyek- 
ből az alábbiak nyertek: 1. nyeremény 
378; 2. 630; 3 409; továbbá: 4, 10, 

16, 28, 29, 46, 54, 55, 60, 61, 76, 82, 
91, 95, 103, 129, 138, 170, 176, 188, 
109, 216, 217, 220, 228, 231, 242, 
244, 249, 252, 254, 264, 287, 301, 
382, 383, 386, 404, 423, 431, 452, 
454, 474, 489, 491, 492, 501, 503, 
506, 542, 553, 571, 578, 619, 628, 
649, 650. 653, 657, ő62, 664, 674, 
680, 687, 697, 709, 712, 73, 715, 
716, 718, 722, 725, 726, 723, 742, 
749, 751, 755, 760, 788, 800, 812, 
861, 862, 888, 892, 896, 908 976. 
966, 972, 977, 985, 987 988, 993. 
Kérjük, hogy ezen számok birtokosai 

nyereményeik átvétele céljából e hó 
9-ig d. u. 2-5 óra között az alábbi 
cimen jelentkezni sziveskedjenek: TA 
MÁS LAJOS, Király-u. 5. ajtó 12, 
Erzsébetváros. A n. é. közönség szi- 
ves pártfogásáért hálás köszönetet 
mond a Vakok Zenekara. 

Mi az elegáns és tisz- 
ta hálószoba titka ? 

Megtudja a 

Vas- és Rézbutorgyárnál 
TEMESVÁR, Er sébetváros 

Templom-tér 2., a román templom 
mellett. Telefon: 18-31 

- A Mária-konzregáió női tagjas 

Cecember 9-én, vasarna? reggel nyole 

orakor a belvárosi szskesegyházban 

lözös áldozáshoz járulnak,. ugyanaznap 

órakor a jozsefvárosi 

zárda nagytermében diszgyülési 

tarcanak. A vezetőség kéri a tagokat 
legy ugy a közös szent áldozason mine 

pedig a gyülésen teljes számban jelen- 

aenek meg, 

- A Brith Hanear Ezra temesvári 

zsidó egyesülés szerdán, december 

ötödikén, este kilenckor összejövetelt 

tart a Lloyd-klub helyiségében. Ez alka- 

lommal Zwi Levanon palesztinai ujság. ui 

iró Emberi ideálok a nacionalizmus- / 

ban cimen tart előadást. Az öaszejöve- 

telen résztvesz Hamburger József dr, 

a kolozsvári Ezra központ elnöke is. If 

Az egyesülés felkéri tagjait, hagy 
már errevaló tekintettel is minól na- 

gyobb számban jelenjenek meg. 

aélután négy 

előfizetőinek 

- Nagy tüz egy vegyészeti nyárbamnm 

Budapestről jelentik: A Keleti 

s Mnrány i-féle vegyeszsti gyár. en 

nak a Váci-uton levő telepén teznap 

reggel felrobbant egy hordó beuzin. 

A benzinkészlet egy része csakhamar 

lángokban állott. A többi benzint azon- 

ban sikerülő a tüzoltóknak éleük ve- 

szélyezütésével kimenteni. A gyár 
festékraktára teljesen elpusatali. A 

papirrak árt sikerült az elpusz" ulástól 

megévni. Az oltásnál három tüzeltő 

megsebesült. Nincsen kizárza. hogy 

valamelyik elbocsátott munkás bosszu. 

járól van szó. A rendőrség szigora 

nyoraozást indilott. 

mula 

Magán- vagy üzleti ügyek 
beni utazások alkalmával 

Budapesten 
a legkellemesebb otthont 
nyujtja a legelőnyösebb 
feltételek mellett a keleti 
pályaudvar érkezési olda- 
lával szemben levő 

öRAVI MOTE pAII 
gyszálloda 

yvri VIII, Baross-tér 10 
mert 

20'kengedménytkap 
mint ezen lap 
olcsó szobaárainkból 

10bengedménytkap 
olcsó étterm! árahakból. 
(Kitünő házi konyha). 

5 pengőt megtakarit 
t 

alöbeles 5 

Nálunk n érti magál! 
Elsőrendü kiszolgálás 
szigoruan családi jelleg 

Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy 
ekvetlen étun szálljem 
meg. Előzetes szeba-meg- 
rendelés ajánítos (550 



kegnap délutánra hivták össze, 

govici Sámuel dr. 

Nem érnek reá a városi tamnácsia- 
gok a város ügyeivel foglalkozni, 

mueri propasandauton varnrialk 
Temesvár, dec. 5. 

városának nagytanácsát 

hogy 

Tomesvár 

letárgyalja a jövő évi kölségvetést 

és egyéb fontos tárgyakban határoz- 

z0on. Azonban a nagytanács tagjai kő- 

zül félöre mindössze huszonhetcn ve 

rődtlek össze. Georgevici Lu- 

cián dr. főpolgármester akkor meg- 

nyitotta a gyülést, majd fölbivia S a- 

főjegyzől a 

mult nagytanácsi ülés jegyzőkönyvé- 

nek fölclvaeására. 

A jegyzőkönyv fölolvasása teljes 
; 

másfél óráig tartott és azt a usgy. 

tanács elfogadta. 

Gropsian Mihály dr. 

nyozta, hogy a jövőben ne 

föl többé a nagytanács üléseinek legy- 

zokönyveit. mert az időrablo, hanem 

inditvá- 

olvassák 

csak a határozatokat, a jegyzőköny vet 

pedig nyomassák ki a város hivatalos 

=özlönyében és azt adják ki a ragy- 

tarács minden lagiának. D o bosan 

János dr. és Oprea János szcirak 

hozzá a kérdéshez és rámutattak arra, 

hogy a részletes jegyzőkönyvek kinyo- 

matása óriási kölfségbe kerül. Gseor- 

gevici Lucián dr. főpolgármesrer ak- 

Eor kijelen ette, hogy a költséges ki- 

nyomtatáa helyett a nagyvanáci jegy- 

zőökönyveket a jövőben hekrográflai 

uton fogják sokszorositani és a nagy- 

vanács minden tagjának egy példányt 

julcacnak. A nagytanács azán ki- 
moadta, hogy 

a jövőben erre való tekintettel a 
jegyzőkönyveket többé nem olvas. 

sák föl. hanem csakis a hozott ha- 
tározatokat. 

Georgevici Lucián dr főpolgármes. 
ter közölte azu án, hogy a nagytanács 
legu:óbbi gyülése óta az ország veze- 
tésében változás állott be és uj kor- 
mány kerül az ország élére. Javasol 
es. hogy Temesvár városa üdvözölje a 
Mani ukormányt. Az inditványt a 
nagytanács lelkesedéseel elfogadta. 
Crismariu Oktáv kifejte te, 
hogy a mostani ülésre is azért jöttek 
el olyan kevesen, mert mindeankit az 
eljövendő válasz ás fogfialkoztat és a 
n"agytanács sagjai közül számosan pto- 
gandaköruton vannak. 

ennélfogva, hogy a 

Javasolja, 

nagytanács az 
ülésre kirüzött tárgyakat ne tárgyalja 
le, hanem 

erre a cólra a vá'asztások befejezé- 

se után hivjon össze a város 

nagytanácsi ülést. 

vekintetel arra. hogy a nagytanács 
feladata a költségvetés letárgyalása és 
Szikséges, hogy ebben résztvegyen a 
nagytanács minden tagja, a javasia- 

uj 

! fot elfogadták. A nagytanács uj tagja, 

Nix Ferenc, akit a tagságáról 
mondott G rui a Demeter 

le- 

helyébe 

Victoria Nationala 
kerületi igazgatósága 

Temesvár, Jenőherceg-u. 18. sz., II. em. 

Felvesz üzletszerzőket 

magas jutalék 
és megegyezés szennti 

fixfizetéssel 
lesztken személyesen d. e. 9-11-ig 

ivtak be, lelette azurán az eskür El- 

nek megtétele után Georgevici Luciúán 

dr. főpolgármester a tegnapi ülést Ee- 
! 

rekeszte te azzal, hogy a tegnapról el- 

Házibarát. A magyar társulat teg- 

nap este mutatta be Szenmnes Béla 

nagyszerü vigjátékát, a Házibarátot. 

A bemutató őszinte sikert ara'ott. 

Bánhidy Illona váratlan betezsége 

következtében Fekete Eózsi vette át 

a szerepét. Szücs Irén állandó de- 

rüliségben tartotta a közönséget, Bar- 

vas Ernő, Felhő frvin, Eratia 

Géza, Csóka József és Szabad- 

kai Miklós komoly müvészetzel emel- 

ték az előadás sükerét. Ma maásodszor 

tüzte ki az igazgatóság Szenes Béla 

posthumu: vigjiátékának előadását. 

Finom kis lakás. Közkivánatra 

törtökön este a Finom kis 

cia vigjáték van müsoron. 

esü- 

lakás fran- 

A Finom 

kis lakás szombaton éjféli előadás ke- 

retében kerület bemutatóra és olyan 

nagy sikert aratolt, hogy a közönséz 

ki nem fogyott a kacagásból. A darab- 

ban Bánhidy Ilona, Lőrinczy Gizi, Fe- 
kete Rózsi, Vékony Ilonka, Darvas 

Ernő, Frat"a Géza, Csóka Józeef áés 

Szabadkai játszanak nagyobb szere- 

pet. A Finom kis lakás második elő- 

adása iránt nagy az érdeklődés, 

Gyermekelőadás. Gyermeke miku- 
lási ajándékának szánta a magyar 

csüförtök 

gyermekoperett van műsoron. 

az operettcben bőven van tánc, 

után - valószinüleg december-20 ra - 

uj miagytanácsi ülést fognak. össze- 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

utánt, amikor Janosi és Juliska cmü 

Ebben 

ének, 

iréfa és móka. A szinház Mikulás del- 

utánja csütörtökönn négy órakon kez- 

dődik, 

Szeretlek. Az operettegyüttes napek 
óta készül a Szeretlek cimü legujabb 

revüoperett bemutatójára. A Szeret- 

lek az uj és diszeg kosztümök ezész 

tárháza lesz. A főszerepet Lengyel 

Irén, Fekete Rózsi, Szabó CGitfa, 

Földes Berta, Kertész Gábor, 

FEratta Géza, Felhő Ervin, Sza- 

badkai Miklós és Csóka József 
alakitják. Teljesen nij diszletek készül- 

nek a bemutatóra, a görlök pedig 

szebbnél szebb kosztümökben jelennek 

meg. A Szeretlek pánt eken este kerül 

bemutatóra, 

- 

Műsor: 

Szerdán esfe félkilene órakor: Házi- 

barát. 

Csütörtökön délután négy órakor: 

Jancsi és Juliska. (Gyermekdélután). 

Csütörtökön este félkilenc órakor: 

Finom kis lakás. 

Péntek este félkilenc órakor: Szeret- 
társulat igazg zsga dél- 

A Magyar Nőegylet jó ékonysági ak- 
ciója,. A Magyar Nőegylet vasárnap. 
december 9-én délután a Mednyánsz- 
ky-féle vendéglőben nagy karác onyi 
teadélutánt rendez. Az egyesüle leány- 
tagozata pedig karácsonyi babakiálli- 
tást és játékvásárt rendez a Dóm-tér 
1. szám alatti helyiségében. Mindezek- 

nek a jövedelmét arra forditják, hogy 
karácsony előtt szegényeken és nélkü- 
lőzőkön segitsenek. Az előkészüeti 
munkák most folynak és ezek részle- 
tes megbeszélésére a nőegylet válasz" 
mánya ma délután öt órakor leányta- 

gozata pedig hét órakor tart értekez- 
letet a Dóm-tér 1. szám alatti helyis g- 

ben. 

A Temesvári Dalkör családi estélye. 
A Temesvári Dalkör szombaton, de- 
cember 8-án es'e rendezi második csa- 

ládi estélyét a Scholier-féle vendézlő- 

ben. A dalkör vezetősége nagyszerü 
misorral elkolik a zé 

lek. (Operettbemutató). 

AAAAA 

Maga több magyar és német kart ad 

elő, azonkivül Süveges Aranka 

operaénekesnő és ifj. Siskovits 

Kálmán áriákat énekelnek, Szenet- 

ra József németül, Sztaics Dusán 

pedig magyarul adnak elő humoros 

dalokat. A müsor keretében Braun 
Dezső, a Temesvári Dalkör karnagya, 

előadást tart Schubertről. Beléptidi) 

nincs, a részletes müsor ára husz lei 
A közönség között gorsolást rendez- 

nek és a nyerő részére Szenetra Jó- 
zsef fényképésze"i müterme ingyen ké- 
szit el egy müvészi fényképet. 
Nagy Mikulás-est az Erzsébetváros- 

ban. Az Erzsébetvárosi Társaskör és 
a Glória-dalegylet szombaton, dcem- 

ber 8-án este nagyszabásua Mikulás- 

estét rendeznek a Novotny-féle ven- 

déglő összes termeiben. Szinre kerül 

egy pompás egyfelvonásos bohózat, 
továbbá Marik Leónak Csudavárás 

cimü énekes és táncos azon- 

. 

JARD ElFenmnánm 
jó vételt biztositanak. 

Egészségét biz- 
tositja és óvja 

a valódi 

IA NA 
sósborszesz. 

Segit, gyógyit, erősit. 

kivül lesznek énekszámok és szavala- 

tok ijs és fellép a Glória férfi és ve- 

gyes kara. A müsor szereplői Kubán 

Rózsi, Tamás Antal, Szlovik Mariska, 

Schibek Elza, Szapbó Ciga, Bicskei 

Ilonka, Eötvés Manci, Kiss Kató, 

Czank László, Mihályiy Emil, Wálx 

enő, Schneider Károly. A zenét Joszt 

Géza vezetésével a TAC zenekara szol- 

gálta Aa, amely külön számokat la ad 

elő. Beléptidij mincsen, ellenben min- 

den résztvevő negyven leilért emlékül 

egy Mikulás-csomagot kap. 

Rádió 
vvvevvvvYYY 

Szerda (December 5.) Budapest. 9 

óra 15: Délelőtti hangvereeny. 12 óra 

20. Cigányzene, 4 óra 10: Mesedélután. 

5 éra 10: Katonazene. 7 óra 30 Mác- 

nás Miska cimüű operett előadása. 10 

óra 20: Cigányzene. zéc, il éra: Ka- 

marazene. 4 óra: Zenekari hangver- 
seny. 5 óra 25: Mesedélután, Breslau, 
4 óra 30; Szórakoztató zene, 8 óra 15: 
Rádiórevü előadása. Berlin, 5 óra: 
Chopin-hangverseny. 5 óva 30: Szóra- 

koztató zene. 8 óra: Öperetzelőadás 

Frankfurt. 4 óra 35: Zenekari hang- 

vereeny. 8 óra 15: Szegény Jonathán 

cimi operett előadása. Kattowitz. 4 

cra: Zene. 6 óra: Délutáni hangver- 

seny. 8 óra 30: Kamarazene. Langen- 

berg. 1 óra: Déli hangverseny. 5 óra 

40: Délutáni hangverseny. S óra: Eeti 

hangverseny. 4 óra 30: Szórakoztató 

zene. 9 óra: Zenekari hanagverseny. 10 
óra 15: Tánczene. München 4 óra: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra: Zenekari hang- 
verseny. 10 óra 20: Konnyü zene. Prá- 

ga. 12 óra 30: Zene, 4 óra 20: Mescdél- 
után. 10 óra: Könnyü zene. Stuctgart. 

3 oóra: Zenés gyermekdélután. 4 óra 35: 

Szórakoztató zene. 8 óra 15: Szegény 

Jonathán eimü operett előadása, Varsó. 
4 óra: Gramofonzene. 6 óra: Szórakoz- 
tató zene. 8 óra 30: Kamarazene. 

Csütörtök. (December 6.) Budapest. 
9 óra 15: Délelősi hangverseny. 12 óra 
20: Zongorahangverseny. 5 óra 15: Mi- 
kulás délután. 6 óra: Egyházi jene. 7 
óra 30: Az opera diszelőadásának köz- 
veritése. 10 óra 30: Cigányzane. Réra. 
11 óra: Zene. 4 óra: Délutáni hangver- 

seny. 5 óra 20: Zenés gyermekóra. 8 
óra 15: Rigoletto cimü opera közveti- 
tése. Ereslau. 4 óra 30: Hangverseny 
Moszkovezky müveiből. 8 óra 15: 

Szimfonikus hangverseny. 9 óra 30: 
Jazzband. Berlin. 4 óra 30: Szórakoz- 
tató zene. 8 óra: Esti hangvorseny. 

Kattowitz. 12 óra 30: A varsói filhar- 

monikusok hangversenyének közveti- 

tése. 4 óra: Zene. 8 óra 30: Heber egy- 
házi zene közvetitése. 10 óra 30: Tánc- 

zene. Leipzig. 4 óra 30: Operet zene. 9 
óra 30: Orosz zene. München. 5 óra 30. 
Délutáni hangverseny. 8 óra: Zene- 
kari hangverseny. 9 óra 40: Schubert 
hanverseny. Prága, 4 óra 30: Délutáni 
hangverseny. 7 óra 30: A cseh filhar 
menikusok hangversenye. Stuttgart. é 
óra 15: Délutáni hangverseny. 8 óra 
15 Hét német leadóállomás közös szó- 
rakoztató estje. ! i i 



Ügyes kereset 
mellett felvétetnek. Cim a kiadó- 

ügy nökok magas 

ban. 

Allást kere 

(3699) 

arzannacsri 

Elvállalok bármilyen mankat Damián 
Béla, II., Andrássy-ut 8. (3621) 

Több évi bank prakszissal tisztvi- 
selőnő állást keres azonnalra. Szi- 
ves megkereséseket „Szerény fi- 

zetéssel jeligére a kiadóba kérek. 

aAdás-vétlel 
. jókarban levő szabóvat ogép eladó, 

Stern, Belv., Városház-u. 14. (3697) 
Keltlő darab prima hizó eladó. 

Közelebbit: Ormos u. 4. (3695) 

Mikulásra vegyen harci kanárit. 800 
lei párja. Erzsébetváros, Király- 
utca 99. (3703) 

Gömbakácfák 50 lei darabja, juhar- 
fák és egyéb sorlák, tülevelűek, 
diszfák és diszcserjék legolcsóbb 
árakon még csak rövid ideig Nie- 
metz csődkiárusitásában. Kapube- 
járat: III, Korona-u. 25 (3-as vil- 
lamos végállomása). (3692) 

Nemes gyümölcsfák kizárólag leg- 
finomabb fajok, leszállitott áron 
Niemetz csődtömegében Kapube- 
járat: III, Korona-utca 25 (3-as 
villamos végállomása. (3691) 

Egy holdas gyümölcsöskert szöl- 
lővel, villamos mellett, eladó. Eset- 
leg a fele. Ujkisoda, Sági-ut 28. 

Erdélyi fajalmák kaphatók kicsi- 
ben és nagyban. Józsefváros, 

Bonnáz-u. 6, földszt. 31 Mig a kész- 
let tart. Megtekinthetők délután. 

(3679) 

lJókarban levő használt, fekete pia- 
ninót megvételre keresek. Cimeket: 
Hitelbank-palota, I. em, ajtó 3 
alá kérek (3704) 

Használt de kitogástalan állapotban 
levő transport pálinkás.hordó három- 

négyszáz hektoliteres eladó. Cim a 
kiadóban. (3631) 

Télikabátok, felöltő, ruhák, cipők 
41 sz, egy hadnagyi uniiormis, 
zoknik, fehérnemük középnagysá- 
gu alakra eladók. Cim a kiadó- 
ban. (3660) 

Riika alkalom! Egy jól bevezetett 
Bodega Restaurant, más vállalko- 
zás miatt eladó. Erdeklődni: Jánosi 

mgózsef, Skudier-tér 2. -677) 

Nyulbőröket 
vesz magas áron Grünwald, 
Spitzer ét Co. bőrkereskedése, 
Bulv. Berihelot 13. (8663) 

Lakás 

Egy müvésziesen berendezett 2- 
szobás és mellékhelyiségekből álló 
lakás azonnal kiadó. Közelebbit: 
Ormosu. 2, a háztulajdonosnál: 
Merkler Simon fakereskedő, tele- 
fon 12-53 vagy 12-56. (3694) 

Kiülönféle 
Teherautó-fuvarcozást vállal váro- 
sok közötti forgalomban Telefon 
467. (3701) 

Fehérnemü-varrást tanulnék első- 
rendü erőtől. Cimeket a kiadóba 
kérem leadni isetyelenő jel- 
igére. (3698) 

Kalikin György pirosigazolványa 
elveszett Megtaláló kéretik, adja 

le a redőrségen, (372) 

Egy 8 hónapos, fajtiszta larkas- 
kulya átadó Erdeklődni: Scudier- 

téri trafik. 

rosigazolvány elveszett. Megtaláló 
kéretik rendőségen leadni. (3673) 
ha kvargii lelümulhatatlani izletes, 

pikáns, tápláló. Központi gyár: Wátz 
Agoston tejvállalata, Temesvár, Bel- 
város, Lénau tér 1. Telefon 15.90. 

uszzas.ss -Ie kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 

(3681) 
Tannenterg János nevre szóló pi- 

gyilkosság a kastélyban 
Bünügyi regény 

A nyomozási adatok alapján iria: Góábor Emii 

60 (Folytatás). 

- Legyen nyugodt, a pénz a magáé 

marad. Azonban figyelmezteten, hogy 

a vizsgálóbiró előtt éppen olyan őszin- 

tén beszéljen, mint most előttem. 

Tudja meg azt is, hogy nem vagyok 

Kerekes Gyuszi volt hadnagy és soha- 

sem voltam a gróf barátja. Államrend- 

őrségi derektiv vagyok és bárha a 

gró"or még nem fogtam el, biztositom 

magált, hogy az hamarosan a kezeim 

között lesz. Akkor aztán elveszi méltó 

büntetését. 

Maradt volna a gróf hü hozzám, 

= szólt a távozó detektivhez az egy- 

kori táncosnő, akkor mindez nem 

törrént volna meg vele. 

Palmer István figyelmesen hallgatta 

ugyan végig a detektiv elbeszélését, 

azonban lávszott rajta, hogy valami 

más inkább érdekelné. Türelmetlensé- 

gé a detektiv észrevette és mikor 

Szabó Laláról mindent elmondott, 

igy szólt: 

= Most pedig beszéljünk Kemény 

Iaura kisasszonyról és a grófróél. 

- Igen, igen, - kapot: a szón a 

jegyző - tud már Sebestyén ur vala- 

: róluk? 

A detektiv minden szavát megfon- 

tolcan szólt: 

- Még nem jutzortam és nenm is jut- 

hattam még a nyomára, hogy Szed- 

niszky Tádé gróf és Kemény Laura 

most hol tartózkodnak, 

gyok azonban benne, hogy ezt hamar 

A gróf helyzezét minden- 

a körülmény. 

Éppen ez az 

in 

bizonyos va- 

kideritem. 

esetre megnehezii az 

hogy a leány vele van. 

viszont, ami nekünk előnyünkre van 

Arra egyelőre nem nagyon 
... 

pirdjar feltünnének. És ha eegéle 

jutna Amerikába szökni, azzal sem 

érne célt, mert mihelyt hajóra száll, 

nem tudhatja, hogy az amerikai kikö 

őten nem várakozik-e már reá a de- 

tekriv, aki táviracilag kapta az utasi- 

tást a letartóztatására. 

- Ez rtagadhatatlan. 

Tehát hol bujhatna el a gróf? A 

vidéken? Azonban ne feledjük el. hogy 

a vidéken már az első félórában feltü- 

Akárme 

grólf Ke- 

nik az oda nem való ember. 

lyik kis várcsban akarna a 

mény kisasszonnyal elbujni. 

reknek a különös pár azonnal feltünne : 

és megindulna a találgatás, a pleryka 

és már dolgozni kezdene a lávirda és a 

telefon és hamarosan kezre kerülné- 

nek. 

- Igaza van önnek, Sebestyén ur, 

a vidéken nem bujkálhainak. 

- Lenne ugyan egy lehetőség, hogy 
a zökevények a vidéken is bujkálha 

elő- 

vanis az ilyen elbu- 

sanak, ehhez azonban sok idő és 

készület kell. 

az embe- 

vá-hoz az szükséges, hogy az ember 

hami néven valamely elhagyatott vi- 

déken kis birtokot vásároljon és az- 

után ott lecelepedjek. Ez azonban nagy 

előkészületek és gyakori u:azások nél- 

kül nem esinálható meg. Szerintem a 

grófot és Kemény ÉLaurát 

csakis egyezlen helyen lehet keresni és 

megtalálni és pedig Budapsten. 

- Igen ám de Budapest elég nagy 

város. 

- Nagy, de mégsem olyan nagy, 

hogy alapos utánjárással a detektiv- 

nek nem sikerülne valakit megralálni. 

Bizza csak rám, jegyző ur, majd elő- 

keritem én a grófot Budapesten. Kép- 

zeljük csak magunkat a gróf helyze- 

tébe. Mit gondol, szállodában fog meg- 

szállani, vagy pedig butorozott lakást 

bérel? Aligha fogja eze megtenni, 

mert nagyon is jól tudja, hogy a rend- 

őrség ugy a szállodákat, mint a buto- 

rozott lakásokat állandóan szemmel 

tartja. Én azt hiszem és ezt könnyen 

megtehette, mert a felesége is tudta, 

hogy gyakran kellett Pestre utaznia, 

mondom azt hiszem, hogy a gróf ál- 

név alatt Budapesten rendes lakáet 

bérelt, annak bérletét három, vagy 

hat hónapra előre lefizette, a lakást 

bebutorozta és a házban bizonyosan 

azt mondotta, hogy vidéki földbirto- 

kos. Budapesti tartózkodásakor min- 

dig egy-két napig a lakásban lakott 

és most nem lesz feltünő, ha véglege- 

sen odaköltözik. 

Palmer jegyző helyeslőleg megje- 

gyezte: 

- Tökéletesen igaza van önnpek, ba- 

rátom. Azonban, hogyanm találjuk meg 

ilyen körülmények között? Csak nem 

akarja sorba járni Budapeet vala- 

mennyi házát? 

- No, azt semmiesetre sem teszem, 

-- válaszolta mosolyogva a detektiv - 

azonban azt hiszem, hogy majd csak 

találok még valami módot a gróf ki- 

puhatolására. Miután ugy a grólf, 
minc Kemény Laura, akit megszökte- 

jelenleg 

tett, nagy kényelemhez van cszokva, 

bizonyos, hogy az uj lakás számára 

ecsupa finom és szép burort vásárolt. 

Bizonyosra veszem azt is, hogy nem 

nagyon alkudott, hanem készpénzzel 

azonnal kifizette a berendezés érát 

- Ez valószinü. 

- No látja. A burtorkereskedő pe- 

dig bizonyára vissza fog enmilékezni 

erre a jó vevőjére. És ha felmutatunk 

neki egy fényképet, akkor bizonyára 

föl is ismeri. Nekünk tehát nincsen 

csak arra, hogy 
megtaláljuk azt a butorkereskedőt, 

akinél a gróf vásárolt. 

- Pompás gondolar, - örvendezett 

másra szükségünk, 

a jegyző - azonban erre a célra visz- 

A hosszu téli esték unaimát 
üzze el egy 

Rádiókészülékkel 
Szivesen bemutatjuk a legmodernebb 3, 4, 5, 7, 8-csöves tipusokat. 

SYANDARD 
rádiólaboratórium 
Timisoara I, Jenőherceg-utca 7. Teleton 18-18. 

Kedvező reszletfizetesi 
feltetelek! 
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sza kell mennünk a kastélyba, 

onnan elhozzuk a 

Jó lesz, 

hogy 

gróf egy arcképét. 

ha a legközelebbi 

negyünk, hogy minél 

utazhassunk, 

vonaíttal 

előbb Pescre 

mert nem szabad senm 

mit mulasztanunk. 

A detektiv kedélyesen mosolygott. 

- Maradjunk csak nyugodtan ie 

jegyző ur és beszélgessünk csak még 

a dologról. Én a fényképet már meg 

szereztem. Tegnap, amikor a kastély 

ban a nyomozást folytattam, a gróf 

egyik arcképét zsebretettem, mert 

tudom, hogy arra szükségem lesz a to- 
vábbi nyomozás során. Ma reggel pe 

dig, mielőtt ön jött, magam elé tet 

tem a budapesti lak- és cimjegyzéke 

és abból kiirtam magamnak az össze 

butorkereskedőket 

(Folyt köv ' 

KNarácsony 
alkalmi árak 

Klein Dávid 
z z z 
áruházában 
Józsefv., Bonnáz-uilca 14. sz. 

Telefomn: 12-92 ; 
MOST: 

5000 mer Amerikai vászon m-re ut 

24 leitől teljebb temet de 

3500 mer Vászon fehér m-re 

30 leitől feljebb A IÁ 

2800 mtir Férfiszövet téli m-re IEn 

158 leitől feliebb ntk ! 

2350 mtr Nőiszövet m-re 69 leitől 

1320 mtr Selyemszövet m-re 

75 leitől feljebe 

1850 mrir Cheviottszövet m-re ; 

96 leitől feljebb 
1670 mir Női pouplinszövet m-re 

195 leitől fel jebb 
1335 mer Női télikabátszövet m-re / 

168 leitől feljebk 

2315 mtr Férfi divatszövet m-re 185 leitől 

2150 mtr Zefir-kanavász m-re 
33 leitől feljebb 

1480 mtr Flanel és barchend m-re 
33 leitől feljebb 

2120 mtr Festő, karton m-re 83 leit 
1650 mtr Törülköző m-re 833 leitől 

1100 mer Cpalbatiszt m. szinben mre 

33 leitől feljebb 
Továbbá lepedővászon 70 vattelin 

110, nyersselyem 130, Crepp Georgette 

250, Crepp de Chine mü 195, Crepp de 

Chine; tiszta selyem 520, butorszövet 

195. divatcrepp 42, seidin 55, paplam 

clott; szines 115 leitől feljebb per mé- 

ter. ! 

Paplan 385, pokróc 225, berlinerkemn 

140, nagy posztókendő 375, fejkendő Eni 

25, selyemkendő 150, kenyérkendő 25. 

törülköző 25 leitől feljebb darabonkint. 

Munkásing 80, alsónadrág 70, zefir- IIN 
ing 110, uriing 2 gallérral 200, sport- 

ing 135, rövid alsónadrág 55, flanellingz 

120, flanellnadrág 95, munkásnadrág i 

120, bricsesznadrág 155, szövetnadráz 

275, munkásöltöny 270, szövetöltöny ] , ; 

980, fiuöltöny 190, télikabát 550, selyem- 

sál 65, szvetter 110; poulower és női Van 

szvetter 280, sportsapka 65 leitől felk Uy 

jebb darabja. 
Miy 

Zokni 13, harisnya 15, keztyü 12, bo- 

kavédő 75, vadászharisnya 55 leleő 

kezdve páronként. 
Szabókellékek, vatta, gomb stb. és 

még számtalan árucikk dus válaszék 

ban és legolcsóbban. 

Egyedüli gyáéri leraka 
=DIO LIN EN 
legjobb kelengye- 

vászon 
Külön maradékosztály 
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